

# CBA新赛季发布会将在京举行

联盟将努力推动恢复主客场比赛



10月12日,CBA联盟在京举行新赛季发布会,会上正式公布:2021至2022赛季CBA联赛将于10月16日在浙江省诸暨市拉开战幕。中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明会上表示,“在CBA大家庭的共同努力下,我们的赛事一定会在不久之后回到城市和球迷之间。”

根据赛程,新赛季常规赛第一阶段将采取赛会制,于10月16日至11月14日在诸暨进行。在严格执行国家和赛区疫情防控的前提下,部分比赛场次将向观众开放。CBA联盟将在落实疫情防控,确保联赛安全、平稳、顺利的前提下,努力推动恢复主客场比赛,让球迷能够在家门口为主队加油助威。

结合目前疫情防控形势,2021-2022赛季CBA联赛常规赛将设38轮,上赛季参赛的19家俱乐部以及顶替军旅八一加入的宁波富邦共20支俱乐部球队将按照双循环赛制进行比

赛。

20家俱乐部共注册国内球员391人(含港澳台球员6人),与过去3个赛季相比人数持续增长。共377名球员签署《标准合同》(2021版),其中15家俱乐部实现《标准合同》全覆盖。65人为新注册,其中29名选秀球员,人数再创新高。注册期内,共完成球员交易56人次,其中转会18人次、自由球员认领签约27人次、独家签约权转让1人次,租借10人次。

整个常规赛分3个阶段举行,其中第一阶段进行13轮比赛,第二阶段拟进行15轮比赛,第三阶段拟进行10轮比赛。第一阶段比赛结束后将进入联赛间歇期(国家队比赛窗口期);第二阶段比赛拟于12月25日至2022年1月28日进行,该阶段比赛结束后将进入联赛间歇期(北京冬奥会、国家队比赛窗口期);第三阶段拟于2022年3月30日至4月21日进行。

2022年CBA全明星周末拟于

2022年3月26日、27日举行。季后赛计划于2022年4月24日开始,常规赛排名前12的球队将进入季后赛,季后赛赛制为12进8、8进4、半决赛和总决赛四轮,最晚于5月20日结束。

竞赛规程方面,每支球队最多同时可以注册4名外援,每场比赛采用外援4节4人次政策(每节最多1人次)。上赛季排名后四位的球队及新加入联赛的球队,增加1人次外援上场时间,即采用4节5人次政策(前三节单节最多两人次,末节最多1人次)。

新赛季CBA继续严格判罚尺度。球员个人技术犯规由上赛季的累计11次追加停赛1场,改为累计8次;之后每多累计2次(上赛季为3次)技术犯规追加停赛1场。违体犯规由上赛季的累计6次追加停赛1场,改为累计4次;本赛季次数累计第六次追加停赛2场,累计第九次追加3场,第12次时取消常规赛资格。

王洋

## 女足新帅将竞争上岗 肇俊哲领衔四人参与竞聘

10月12日24点,是中国女足主教练公开选聘的报名截止时间。目前已经确认有四位报名人选,分别是上赛季女超冠军球队武汉车都江大主帅刘麟、U20女足国家队主帅王军、广州城队领肇俊哲以及中国香港教练陈婉婷。

10月8日,中国足协发布公告招聘中国女足新一任主帅。目前已知的几名报名人选中,陈婉婷是唯一一名女教练,她是吉尼斯世界纪录认证的“全球第一位获得男子足球顶级联赛冠军称号的女性足球教练”,在2016年

获得亚足联年度最佳女教练,从2019年起担任U16女足国家队教练员。刘麟则是在2020赛季女超联赛的冠军教头,他曾用了两年时间将武汉女足从女甲带到了女超,后来又成为了女超新科冠军。王军则是现任U20女足国家队的主教练,他执教女足队伍的经验非常丰富,并且这已经不是他第一次成为中国女足主帅候选人之一。

在此次招聘中,肇俊哲的名字是最受关注的,他球员时期的履历丰富且成功,退役之后也一直都在一线担

任要职。

自东京奥运会之后,中国女足帅位将易主至谁的名下备受关注,中国足协此次进行的公开招聘给了各位符合条件的有意者一个平台。几名候选者各有优势,经过审核和面试选拔,中国女足新帅人选在不久之后就将浮出水面。新帅上任后的第一个任务将是明年1月原定在印度的亚洲杯即世界杯预选赛,不过鉴于疫情的形势,赛事能否按照原计划进行还有待商讨。

王帆

## 宁夏2024年起中考体育成绩以70分计入

新华社银川10月12日电(记者艾福梅)记者12日从宁夏回族自治区教育厅获悉,依据最新出台的宁夏初中体育与健康学业水平考试方案,自2024年起,宁夏中考体育成绩将以70分计入总成绩中。

根据方案,宁夏学生中考体育成绩由个人过程性评价测评成绩和统一考试成绩两部分组成,其中过程性评价测评成绩20分,统一考试成绩50分。

过程性评价测评主要考查学生体育课学习(课时数、考勤等)、日常参与体育锻炼等情况、国家学生体质健康标

准达标情况三部分内容。学生体育课

学习和日常参与体育锻炼等情况每学期考核一次,国家学生体质健康标准达标情况、视力、体重指数(BMI)每学年组织测试一次,由各学校组织实施。

统一考试则由宁夏教育厅规定测试项目范围、测试方法和测试标准,各市、县(区)统一组织实施,采用“必考项目+选考项目+专项运动技能”方式进行,每个学生应参加四个项目的考试。

必考项目包括1000米跑(男生)、800米跑(女生)、1分钟跳绳,每项满分15分。男生选考项目包括立定跳远、50米跑、单杠引体向上、前掷实心球,女生选考项目包括立定跳远、50米跑、1分钟仰卧起坐、前掷实心球。各

市、县(区)教育行政部门每年在规定的选考项目范围内随机抽取一项作为当年的考试项目,满分10分。各地抽取选考项目时间必须在每年春季学期开学后进行,并及时向考生和社会公布,辖区内所有考生统一参加该项测试。专项运动技能包括足球、篮球、排球等项目,学生自行选择其中一项参加测试,满分10分。宁夏鼓励各地市在专项运动技能测试中逐步增设游泳、体操、羽毛球、乒乓球、冰雪运动、武术及中华传统体育项目等内容,研制科学合理的评价标准,为学生提供多样化选择。



0-4  
NORTH MACEDONIA FULL TIME GERMANY

首支晋级世界杯的球队诞生

## 德国战车闯入决赛圈

弗里克上任后,曾一度运转不畅的德国队终于恢复正常。10月12日晨的世预赛欧洲区预选赛中,日耳曼战车4比0击败北马其顿,由于此前位居第三的亚美尼亚队本轮0比1不敌罗马尼亚队,德国队在还剩两场比赛的情况下,以累计8分的领先优势,他们也就此成为除东道主卡塔尔队外,第一支晋级2022年世界杯决赛圈的球队。

半年前的世预赛上,处于低谷期的德国队曾在主场1比2输给北马其顿队,让全世界大跌眼镜。此番再度相遇,弗里克自然渴望替前任勒夫报一箭之仇,弟子们也没有让主帅失望,维尔纳梅开二度,哈弗茨和穆夏拉各进一球,日耳曼战车轻松跨过这道关,拿到世界杯入场券。

“目前我们拿到五连胜,球员的态度和表现值得赞扬,我认为到2022年世界杯开始前,德国队还有很多时间来提升自己,去完成更伟大的成就。”弗里克信心十足地表示,“正如我的好朋友勒夫之前说的,目前德国还有很多有潜质的球员,接下来我们要让他们变得更好,为之后的大赛做准备。”

弗里克确实有底气。自他上任以来,球队连战连捷,一度因不断错失机会而饱受非议的切尔西前锋维尔纳,本场再度化身高效“终结者”,正是他的出色表现,帮助德国队一雪前耻。

顺利拿到世界杯入场券后,弗里克计划将更多小将召入国家队,以便他们积累经验,感受洲际比赛氛围。接下来的一段时间里,以穆夏拉为代表的新生代球员,可能会获得更多施展才华的机会。陆玮鑫

## 澳大利亚送乌龙 日本队险胜

新华社东京10月12日电(记者王子江)日本队12日在世界杯亚洲区预选赛12强赛B组比赛中,凭借澳大利亚防守球员第86分钟的乌龙球,以2:1战胜对手,取得了12强赛的第二场胜利。

这场比赛在日本埼玉体育场举行。由于在前三场比赛中日本队一胜两负,只攻入一球,主帅森保一面临巨大的下课压力。澳大利亚队前三场比赛保持全胜,拥有很大的心理优势,更让日本队处于背水一战的境地。

开场仅八分钟,南野拓实左路横传,田中碧接球低射破门,日本队取得领先。第41分钟,澳大利亚队获得一次很好的机会,但塔格特的射门击中门柱。上半场日本队以1:0领先。

下半场一开始,澳大利亚队加强攻势,日本队被迫收缩防守。第70分钟,日本球员在禁区前沿犯规,裁判一开始判罚点球,但很快改判禁区边缘的任意球,赫鲁斯蒂奇弧线球直入日本队大门,1:1。

日本队重压之下全力出击,也获得了多次很好的机会,但澳大利亚门将瑞恩发挥出色,力保大门不失。第86分钟,上场只有10分钟的浅野拓磨接队友长传吊射,球击中门柱后弹出,贝西奇慌乱中将球碰入自家大门,日本队以2:1险胜。